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P1. Calcule min, max, sup e inf de los siguientes conjuntos:

a) (—20,19) U (19,97) 0 {1_ (—1)”‘neN*}
z—1)(x—3
b) Qn [—m, ) d) {xER‘(w)—(Q) <0}

P2. Considere dos conjuntos V, W < R no vacios tales que:
VeeVVyeW z4+y<0
Demuestre que ambos conjuntos son acotados superiormente y que ademés

sup(V) + sup(W) <0

P3. Sea A < R un conjunto no vacio y acotado, sea f : R — R una funcién decreciente, demuestre que el
conjunto f(A) = {f(z)|x € A} tiene supremo e infimo, y que

f(sup(A)) < inf(f(A)) <sup(f(A4)) < f(inf(A4))

P4. Se sabe que 7 € R satisface 7% + 4r = 4. Demuestre que 7 es irracional.

P5. Pruebe los siguientes limites por definicién

n — 28 n(=1)"

— =0 =
) nd 4+ 18 )1—(n+3)4 0

dnt +2
b)) ————— = v — 1
)5n5—|—6n+1 ¢ Vntl-oynt
— 1

o MnZnE3 Hafs—L

nd4+n—7 n?
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P6. Calculé los siguientes limites:

S 1 2 ¢) lim A/n3+n24+n+1
o Jim Y (55) ) dim,
d) lim {27+ 30

k=1
n+1 10nt+1
b) lim 8" + 10
n—m 5" 4 10"

P7. Considere la funcién f(z) = (2 — z) y la sucesién (a,) definida por la recurrencia:
ap € (0,1),an41 = f(an),¥neN

a) Grafique f encontrando los intervalos de crecimiento y su méximo.
b) Demuestre por induccién que ¥n € N,;0 < a,, < ap4q1 < 1

¢) Justifique que la sucesién es convergente, que su limite es no nulo y calculé ese limite.

P8. Calcule

n
; n .
Deduzca que nh_r)rgo (1 + o 1) =e

n
P9. Considere la sucesion (un) definida por: up, = ——
nle

Un+1 . . .
y deduzca si (u,) es creciente o decreciente.

i) Calculé

n
i1) Demuestre que (u,) es convergente.

P10. Para 0 < a < b, considere las sucesiones dadas por las siguientes recurrencias:

r1 = a T+l = A/TnYn

Tn + Yn
y1="> Yntl = ——F5—
2
a) Pruebe que 0 < z, < y,,¥neN
b) Pruebe que z, e y, son sucesiones convergentes.
¢) Pruebe que nh_r)lgo Ty = nh_rgo Yn
a+b
2

d) Llamanda L al limite (de z,, y de y,), demuestre que Vab < L <
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P11. Calculé los siguientes limites:

P12. a)

1
lim —In(1 + #")

n—oo n
nh_r)r(}o n(ln(n + 1) — In(n))
li 2 S N
Am n|n® | exp | —
1
Indicacion: 1 + z < e <
11—z

Semana 11

Demuestre que para cada = € R, se tiene que:

cap(x)

3

X
>1+2 +

Sean a, b reales considere el polinomio de grado 2 p(z) = 2% + bz + a. Demuestre que

Demuestre que si ¢(z) = ax®

im SPE) _

=% p(z)

con a > 0, entonces

.
w0 g(x)

exp(r)

P13. Considere la sucesién de Fibonacci Fy, = F,,_1 + F_2,Vn = 2, con condicién inicial Fy =0y F; =1

a) Encuentre dos soluciones de F,, = Fj,_1 + Fj,_2, de la forma F,, = f"

b) Considerando la condicién inicial encuentre una solucién general como combinacién lineal de estas

c)

d) Sea el problema G,, = G,,—1Gp—2,Yn > 3, con G; = G2 = e, encuentre G,

n
P14. Demuestre que X,, = Z
k=1

dos soluciones.

Fn+l :1""\/5

Concluya que nlglgo F, =

1

|

1
—1In(n) eY, = X,, — — son convergentes y que tienen igual limite.
n



